

詩也諸原年代春。 電复也 多那春。不近中士敬 在不 實也歸故 莊公。 省選 省是冬華使齊 來歸 孫 記関 云公 為季秋 杜名名 震也國皆中管 志侯孫國子 開啟解論方。對 歸。 相 宴反管敬即 月。 安門書。也簡書。不 恤 齊 畏安慰中位 法莊 故宣來仲所子公 氤 在公第 經魯省孫思友及 一吾一言 但亂難齊故之亦 0 於故 國之四 救 不反射 遭子。 仲嘉齊夫而季盟夏 所同為詩 可諸 難母 公。惡恤西小、懷 孫而侯以字子 日被 也親 之字命事之忠落 閱姜 故救紫也比以暱狄狄 來之故出齊於女古子 是那來文之宴不 而來不疆侯社齊落 以以點至歐安可很伐 傳者稱因許稷地始季

248007

右將喻所當離而從 反子-子 使 ツ 0用因而 親 日去魯之難書 去魯 上 0公軍国故而相之。魯 歸。 滅胸御犬于以閒疑親不臣 對未自 未白嘉陳子関月巴仲之公忠公秋 口 魏子右子况器之者有弃聞 金取日 縣平匠也申反為則禮周之。東陽反風生晉覆因禮國。 難到時孫也 次賢初ノ 冬。于故立月 對不起慶小 北及影趙將侯昏重末。將 日。已经系齊郎請國公 将反亦之仲以霸家及 有氏初衰下作亂固可亡 不 霍縣危兄軍。一也覆當能動 本 可。自下墨也孫待主多 大東反畢趙軍 必 衝斃同魯仲 湫之而難侯 敗就重十 山南學萬風莊晉霸成能君先三有尺魏御十本王之酉其類 東也整 。孫來故非復以盟 歸 周暗公 省 2 則務而 禮君曰。曰。難書旅齊周。其若不名湫次之侯 國耿由犨戎六 皆郷反祖畢。年軍器閒 窗後 如京以萬 見也攜 姬家以萬 見也攜魯枝 姓安滅為公主霸貳難葉 禮待 之去。仲 所之何慶關季

留有故知 夫晉掌 岩日 軍卿 侯 星 衆魏 堅險 小血 象從 萬 萬

慶斯魚人子之闡宮綺麟以夫 金存父也奚歸共 中反魚奪也 二年 知 歸 固哀 通 京姜之娣 中国小秋蔚公 2 成 齊姜夷為 孟之不 及 大点季以之魯僖故 奔音門八。田即 氏罪許。 之雖哭。密。莒。恭謂月。斷位 居罪地元子祭 兩夫魯之 社日,将厚巴 使乃 0年 族重而 為男生內重動齊和公室其。相等預殺人 叔故季往公入成丑。其八美略子共子立、李共傳義。 成丑其人 之其推仲魚之。以仲第5千罪親曰。請以信使及愛 立 輔名 笼 公子公孫哀取 也不親奚北密路公上 之社兩日 使不請音姜而 関 五故書之斯有魯求適齡故傳 遇之社友 絕其遜傳示文 1 禁心喪傷 1) 大問周在 有朝社公丘義還公 人文欲聲如眼中庶僖公父逐 之為者請 廷皇之 夷 立不同也。停邪于兄公于 因成 執社。右 父 之書之乃公費莒成関 國外而 レル 泵 武之其 下乾 政兩右在 上 家欲 季草 共卒叔縊子縣莒風公

故告不此丁及 但諸能熒練。 以侯赴澤反殿夷 許。沙 禄言好人 ○狄日 敗入言衞當及 前 和 位反呼伐 去畏我,狄黑狄之在秋馬區 為財莊 報衛。 乾筮 人文已君河人 起思大 0去臣北戰 嬰子 將衞 呂故 史 乙 決贊穴前能 戰 懿 史愛言皆君于 日之五下 反恐 華 胃 華 戶衞盡死 熒 反速戰國 殿順其 斷助 1 胡當掌龍局之無國澤雖傳序文 失也守也。公 示廷手块與 滑反存復散衛臨言渠 受鶴以于乾為乾 化先其 反白祭。與儒文經師事衞引 甲 鶴命父為乾大 侯告不敗而侯御樂以反玦祁 之 見君 者 相 難當 乘黑遂敬父 先先孔不齊書績戒失戎 0千 皆 國以去相滅。家。猶民一子。 題 車子名以與離 百 以與 不逐 其為者滅無有伯 者冬君變 衛旗。之外衛所素為 简 同為

可。即 宋强位從 齊 重戶複牛。異齊無思馳立舍 為 丰。 於桓 塵野歸詩其也 敗 三無日系常公郎信衛年曹級千 **ふ** 頭伯五蓋 敗 許也惠六年 一十尺稱雞故子車之風卒衛 使。两證門狗傳或三不也而下 穆昭公十 邑共七 的文重反特皆別孟百可許立邑。 夫伯庶齊 0及百公 師雙錦使三見也乘故穆文戴 欠行錦 歸 音衛三諸 百。之車 文可宣使逐東夜 故之夫與甲士詩人名七恭別一 公 十河 昭 而走 與 並益聚衛衛齊公之智之 門 歸 -立立人 伯 公千 丞之河 子戴宣 久三者軒四歸乘 人志之夫 十以夫魚馬遺馬。レス 弗爾二人軒曰也 侯鼠

皇落氏 稷落危公使之 膳 從軍 用刷上通所命所 故之 氏國退帥而師 。監 粢 卓赤 上臣師不 潰 立 日告 馬。將 國 盛落狄師不而能而 反宇 子。夫里其別之以不遠歸。高不太晉族也。晉鄉克 何 2 戰不子可 金監手 古 以對君孝統以稟命則既是多為是師則 非常大五叉 反下也則 也大里 侯 是大子。大学是一大子。大学是一大子。 同关学以克使 為 1 曲謂見 帥 沃居大公。必其 威專 事 誓 有 朝 軍 宇 夕 賦 飾 旅專則 1 申 清 正國 令宣行從君 也專 帥則 有 命師 從膳奉 重 旅吾其 者 孝 在 且 君必帥日 也人文 臣 故 未 專師撫 刺詩公好 謀者軍廚膳社皇文鄭惡利

閔二年

先生伯同起 尉丹衛行 尉羊木申重佩 侃女台 握軍舌為生耳之 無慝 東版其 0 夫餘军犬祖 玦 既左 青 向叔子夷子父爲以反右 時月君中其 中表知以 非分 也衣子也身 將謂許向養晉將也玦金下異 心也君先 意衣上佩丈祖為下上為狐衣色。免 可服之常佩則。所心友 **走**腹玉龙霞以 反父军軍軍申 突 身其 读 服 少音表衣 建 也夷卿梁 御 者 何 之半 患、 純忠明 身 戎 偏似 御也。餘 今 梁 命色必故之 潤涼 為以敬章 瑟 北時服純其 11 衣 純。 章藍 環言之。危起卒。 用事 雜悶 1

都毒。讓 盡丹服之而 常 成耦深說曰惡大 有 受 金不 月 月 內而曰。玦孝。矣 或 謀文不不夫 讒反是不完不 孝嬖曬蜀。 云可可 於 廟 內普取不知服復如 獲 而子姬之 反公也雖逃而 安曲為本 受 違。章帝在復之。定服 民沃內也並伯 其 罕命。 后。諗死 子。為龍周 之盡。夫何 於 與功其大二公外周之不 也達敵區阻為夷可社 去同子之君曰。知服服 孤敵失阻有走也器宜梁 身見之故為從 薄弃 1 以害戰奉日外故。政十論大事十突可猶疑心竒常韋〇社 召故為身亂寵及 嬖。入告子 盡知也矣無也弁服之 欲 行手。有言子有常在服市肉 子年也将忠、 罪言安為本奚方 成民孝成齊難吧。事戰雖 去行民性疑雖之害怪雜偏軍較盛 盖 狂心大非色衣之反以 也亦 羊敵曰先常前死 聞與立亂大層極突其

齊公之方通之以宜百商 公遷 而屬傳 那于 霸多年賞加服布亡忘夷衛立。革其惠の大之其儀。 乘盖私衛立。革 其惠 0大之其 解閔公第四 車利於諒帛困滅 所桓三器百音阜衛 年。 證懷 用工良繒文 敬义盖公 之非公 梓荆谿家雞 教音用大 勸克諸布 丘 大帛 季萬方村部是 年。公公 遷 如齊國之歸。桓直母

年

革車三 二年傳晉侯使太子申生伐東山 脱不字則與註意背矣 成不字則與註意背矣 要友之歸無關師旅之事故經不 要友之歸無關師旅之事故經不 相 反閣本进散 使非 訛 十乘 耳 註 次 蓋 作逃散而 于郎 招懷 进散 以 待 音義中进字則 之 0 傳所云 案进循離 註 皇落氏 不書也 非 師 公 而 旅 書次 作遜蓋輾轉 也 次 之 0 一音義必 殿于 事 閣 本郎 其故 本 作晉 閣 乃 太

之女三書弟子反星人鄭亦 諸於地邢女地求女為亞 侯文齊輒。邢元。 要居年其者友九于號荆 至反。所非帥月。霍日始以 師不師反圖觀齊年。 母僖經 故可宋夏釁的春杜成公傅 自又闡獲卿師人其裡楚改歸 言師六以諸王氏風名集 不 女力大非 段 段 會宋八 諱傳 要信加知夫卿 喜 邦 而地 月。之在整秋 曹 月。待侯 正 至公反反生則 師 師 不陳 公書閔 七 師 邢 事之 月。 龍 中。 角星 法莊僖 也請 聲死不于 于書國會地二 月。城遷也師齊「小公公 香而一皆應雕了 展盟陳本者年 大 刑 于 大牧 師 ツシン 侯葬有日書獲地偃還縣侯明不 辰也傳夷例邢宋 盡畏子第 既之二獲嘉莒 都不西宋在言 夫。一例儀在次師一一品閔五 人事日自邢莊于曹 五日公 殺故月獲季挐冬以北公外齊 哀告丁例友子酈一盟有質學人一妻而救遷遷三聶伯年僖之 氏再患為如年上次 姜於巴在之之魯月。告檉伯殺 兄 以廟夫昭功弟地王心城曹楚 薨列分辭歸聶者丁 于三类夷战北案晶 其而人二故不挈午檀公伯人

尸書 氏 十特書書 公 物及 宋 代 夷。國禮儀以邢兵 北

之嘉卿賂而姜者第二伐分 器出之有意揚關禮傳喪歸。 邢 〇季也 父求敗氏也 晋名鄭 遷用 本可時而善 有元而絕 重友嘉之還之之因虚洛〇鄭計 于而師也而隱義公年。還之 直之推路慶〇喪戊丘九即罪 遷潰奔 聽故存出春不於 夷 用獲之公園常處邦月。齊禮 儀之不聶諸無君復不稱魯 反而也于起人丘地公故也 諸師書北侯深親入稱姜僖 書之苦友居懼欲郑敗也。○侯 侯無不之救淺故不即關公 城私告師邢常通書位文請 公 略既 敗 反乃以人 邾 盟 分伯 賜而不諸國歸侵旣師于甫州 之馬也也侯寶準有諱 季又能關於故魯送于榮。問長 校 私皆 邢被大聖諱之 出 友重為獲過公公哀優談友也 患、取撰師衆夫賢例也。故 汶來魯茵反要以姜虚 救又分二也 〇具遂國而從皆諱也 陽其計子冬義還丘鄭如穀八月類還逐之日之當國入國 之求慶之莒求齊之也字帛 侯仕之狄解諸以時惡故亂 無父弟人齊人戍也帶秋 伯轉無人那通臣禮即身 及厭受拏來齊殺將地即楚 被反所具°人人子也位出 故魯非求送之歸有權人 惠夏邢潰理幸惡掩之復

**人**天例年五五經子 若又虞伐息 二。從齊。年人君 盟音在虞月。于泰襄師平 臣虞得居战號請 一年。 道勿借故荀以 所 曹一音已春者子 於反道以息屈 會。春世夜 虞乘。為前產後 與貫如三師葬王也以 言省 循網屈名叔之也 貰宋字年滅我 正有言齊 音 丁小月。罪女人濟地 夕 證求四也 乘不諸城 月。 相樂秋陽君城非子之。成 之府反勿馬品與及侯楚不 也反日地垂期既丘雨 似國九縣下哀楚父有殺豐水 江蒙月。晉陽姜 丘母三哀音出 人公公乘生棘故罷而三傳 國縣亦於號稱無城楚家從姜祕泰 也日日自良之以而封年在 在西侯此色小傅衛丘所之也。夫 宮 是晉馬壁獨魯衛楚 吾適垂假城後馬 汝北宋始在君反衞衞宜義為 2 竒 實號棘道為至故君侵 南有公赴河例哭末邑討在巳 也途出於文諱傳死鄭 安賞注見東在成遷常也夫甚 存 强馬對出美虞晉言國 家矣 陽城人經犬定喪言 諫之宮曰。於玉以荀封城 縣貫黃減陽十故夏。

僖二年

公公以則內故國先虞/宣/之何代 以旅陽殭反音伐乃 敗軍此如奄獨也書非師 奇罪己 侵抄遊皮以冀鄍使雖反弱 做晉旅氏說之三荀 諫 圖也 戎事亂夫官合始之倡 伐 諫 邑邊客縣其旣門息、將其。 于寫國人豎諸來惡兵號不真 之邑舍東心病。陽前假不良隱 桑齊傳者貂侯服貪之減聽 田亂言六也齊賄首下逐許 南。也北冀則縣是道聽反乃 農桑張貂人多齊也而陽起之 **鄙抄號有國亦東冀於照親又亂** 陝田本於外魚寺秋不晉師且。 敢初稍冀名 唯北伐 虞 反而其反 縣號〇此則地人盟信循夏請 請教遣亭平君有虞曰。長狎丈又 東地寺始幸名貂 于虞主晉先 假反人令故顛至冀丁之反乃 出在如擅豎闕始貫 兵里伐 道文分號將言幹與為文必且 引字貴紹齊漏服先克號四 以、楚依為、欲虞坂縣不反輕少 晉又寵易桓師江書荀而喜 請稍客不假報。虞道暱其長 上音漏牙多于 黃 虞 息 欲於 罪反舍道道战蛇邑入。女言於 優侍洩之嬖多也期的水厚 于强以保。故冀音河自上。君 曰。 桓等龍魚 楚江故師媚縣 號取聚於稱使零東顛反少君 號 號終內人寺與黃也會宮 號問物衆 逆 虞病坂大車会 詩日若

卿遣 草 陽 詣人盟穀曰 齊請冬。謀早 受魯公 人藝在國 伐不 黄 盟求子楚為 謙幸友也以六 會 也盟如侵二世月 魯心鄭年播周申 楚沧故楚種六自 利臨陽 又也穀五月、縣傳月。 人盟齊五月十 伐穀公侯稼夏月 晉○東陽●自東徐不、 質故時為無四不 粒平穀 竟示南國 雨 鄭齊不陽損月雨 禁領齊 夏早舒在雨一 伯侯會穀 於至 人昌地 不國下則時 欲自陽之秋于 伐縣在 秋 今邳書不

師廬曰首經張為楚民自鑒必 亦江早月。三本後人 矣照所亡 日舒术傳年。年代不以矣 取縣為例表期楚質了可 而亡。 **注**例勝英日主。乃伐鬭以益下 不正甘鄭章五其陽 稔疾不 襄而徐月。反鄭囚 十不人不掠伯鄭雅稔也一瞿 三用取雨音欲聃張熟生驕而 年大舒夏亮成伯本也疾則又 六僮無四 以經○爲必有 伐書易下易 興侵以五晉是 權傳或年而天 行言反晉不 侵伐 滅 抽 城本冬。其鑒

**厘川伐鄭邓經** 歸也夫 縣潁來齊 四年 召楚伯四之盖。祥 也川盟岳元 陳齊 魚蕩也祥叔 月 月 為完來 。陵次。許 于座德 春。絕池搖王之在也 時受 音南 也苑面 不命陳桓之師 正 陳茲 自 故雨侵月。蔡 伐行計較退盛盟 中苑與 使陳濤舍因于 楚 許不事察。 速之蔡。 會 嫁懼 會于無魯之塗以而召 男 戴叔亦廟傳為罪陳轅禮求陵 緩然 進辭潰齊 乘 告主而大濤楚盟子屈 例民侯侵為 伯牙 臣而楚 次强在逃宋蔡明禁 與以夫塗故故遣完大 恤叔 謀與禾火盟不完楚 文其公傅年之 有 例謀及。召稱如大 穆 脛欲三上 陳 蕩 亦不、 在為工陵使師夫 名盟楚綏年日 人召以以也 盲文 遺儒 而地之 七者黃陵完觀楚 楚顯以遂 侯姬德

東齊諸奭召管之牛中隹 故盟子寬昭罪侯溺王尚東包 使故王也不周南書也茅 齊穆至 植侯也公仲微馬是 禁 侯屈不時敢知人征包茅不 植陵于因九日 對事風風一 又無海此州五日故逸馬 陳宗受漢不其諱而軌菁入 諸如罪非共故而不菁茅王 因棣西命之侯昔以盖牛 侯師、楚給。故不復茅也祭堂以皆至以伯九召取末不 之觀如師昭問赴夏茅東不 自齊于夸皆伯康喻界相 言竟河楚得女公不及 師强阻進王之諸人之茅共 其中南。征實命虞也 與弱之次之對是為而無 于不曰問異灌以 盛曼至安討征我君齊楚處 師 脛 復 貢 迦昭末之縮 。所于 音其之 先 之 處界北 退故楚君之守王審以酒士棣殿穆汝罪以君涉北循 次復不其不涉成·酒寡大優陵賜夾犬吾海末 于進服問入漢王共為人 計之北我輔公地逐至 之召師罪諸寡船之音縮是 反界至先 周周召也 稱南處 爾于君室大康何所海南 載乘陵夏水君壞孫恭酒徵 ○共請完楚濱之而南昭墨包頁無優。等五保公故近因海

塗 海有申塗 日。以做稱楚不證練 固土 邑。同穀反繩 以方君此 於 以而共侯謂 之寫好同 東告。歸給鄭鄭雖 當遠城若衆 其方齊其之大申眾 戰社于亚好侯 城漢レスレス 資而侯可費夫侯無過水為德誰稷屬寡如日 虎耀遇許也故當 虎糧遇許也故當日。所整·出城級能辱反不何豈 牢扉敵之也東若師用 觀漢諸禦收稱較先言不 邑還傷 瞿東許觀夷出出之 古都水侯之。寡尺諸君諸穀 賜以其。不方出兵郯於於屈 克至以誰以君。證侯之侯是 反江為 敢此寡反謙好之為 之鄭可可申示莒東陳完 執也用侯威徐方。鄭及 要製池不攻君對謙附先 也南葉方服城之曰而從君 藤遍星也 見 夷觀 2 日。申兵間 侯 縣 若何願君自非之 濤 反草 若 盟 始江南山若城也惠廣寫好 或 涂 星樓 出 師 侯 於 東 涉言以在以不齊徽因已是 必 陳 秋符。於 老 FI 伐関陳矣善夷甚轅 反其后南力。克侯福求乃繼 陳原鄭若濤循病濤 當險意陽楚對日。於與專與

年直也。 與聽尚 之夫服伯 且 於中命北思 不戴罪的言。當故師 是等有禮男 立酒 反美耳 有子三加而 經毒酒胙食齊大 有渝也。豁 長盆也歸會以男等一以軍壽 六酒肉祭。姜夫 臭羊言曰 日經之皇光成奚臭薰朱變 其諸衮爲公等侯道塗 滋物之 明宿公吐子謀齊。言香反乃 初。侯斂下馬凡 吉 而生 公輔田。濁母如。其善草下除渝 後而公晉之二衮等上諸 之敗如反言謂娣 有後日。獻師等衣等侯 感而真求大 數有從公侵。公死薨 生消臭同之公 惑草。音美之九 卓 欲陳劍服王 龜象統 于 陳力也事 ●象象ト。レス 難十 0 荆 及除年一渝蘇 成驗調二 祭 筮而 會 夢將立 有薰變片 如 日 力口 曲 然 必 也非 為 聚為短夫濤叔 湖等

傳五年鄭伯許男。曹伯會王世

察也樂如晚輕款 **於越猶歸故左**和 伯牟竟言宣繫右伯五側 其。不必反兵或。 罪樂有大謂 因故其朝於因如臣 被音為罪 自奉子其母有來 城此海由君。日。子。新與 窓公朝子。而諸朝 晋 伯逆命夏日侯其 名吾老君子 屈 日。矣非辭遺新臣,子子又,好,由臣 矣非辭動臣 公朝子子殺 聘 生二 傳子 公孫其得朝無其 言楷 出 0時 及兹子行其傳世 三公 齊如 ○朝子伯子 被在 行不居。辩反沃 侯 誰乎。樂。 牟杞義者如 皮朝 不 馬 首宋年叔伯而時來生 納犬如吾安理以公 我子死自食。六般泣 反明》皆 公知孫姬卒子室讒稱 十。日。則理不蒙日其 鄭惠「東非戴來不年宣書晉 矢口 也王侯君伯絕成在成春侯 君君則的苦之傳賊 皮晉 月。實必姬我。管狀杜 不大當一命娶句朝十風從惡 名子侯不必來禮歲也告用 不不死辭。反自原

告也不立分能以也視日至 傳故之拒絕申年三故天首陳而 任。告釋逆素言冬至常明朔朔南之 五不祀成忠朔楚殊子。上留殊 不乃經為家公雲序備其旦親極日 年以而十諫 日。人貴尊也閒襄會 夏書必之妖者物 閉 此術冬告 公 秦滅歸五稱 有 滅 世崇王無邑尊 須備祥日氣人。禮數至朔包无 王同其年人食 弦 子王之異縣之 薪初晉官色書故審歷也視 正姓職所以之 宝 室世事東也 晉。侯掌災雲善別數觀朔 月 為貢以執傳無一子 奠8子復南首 談於罪同冬 奔伯尊稱有止 王虞於晉 黃 逃與諸首衛 侯使其變物公陰之臺遂 于謹使以職也也分之陽所臺登 朔日南 殺 ○ 傳啓春得敘始上 觀 且無人軟弦歸王侯鄉地。 偽慎士 反。為大重重立秋禮事治構臺 信道執縣國木同者秋 黑 子直申春分○訓歷屋以土 易於虞東在盟齊主人 申用周立也觀民者可望№至 也其公南弋也逃桓世月 公生反典夏至古魯因以而 晉民馬虞 陽逃其行子言者 十周 子之為閉名亂君此遠書。 侯之之公九例師覇不侯 一正 築故備立夏反不則觀禮 脩例寶貪 月。在而翼盟 盟 月月 使蒲來故秋至凡可者也 虞例距壁 戊文歸戴故 冬宁

慎 子术讎憂 公知所使所讓 周 徇 酒 專 何惟忠 從也 城城 子士 丰 從堅 0之為為退如 則詩、忠、 披電則繁三自 之宗大與 故以事娶魚也 故反。 伐莫為 言作賦固言子雅敬慎 齊惠 浦瓦人雕 也 城詩曰。宗城之懷 何 不也孤子不固德以 学官 侯 于音乃 耳又不 諸將 首狄旦 垣 則其定 曰。音忠。 侯廢 反 三城安 君蒙無主為亂 為亂茸。 君其脩 會夏走君 年 命不 詩 云震 敬 之丁事 孫 尋 子公國 陵子而子 歷君。 師 兹 其 所與 -德 德 固 報宣以立 禦 **反故** 馬 惟 讎 訴二 固盛。之之而而 濤仲定王謀

故晉以盟將 又名在於師 以类晋。王以 不效是而病 輕也鎮不可 陽晉 笼 諫 設 南南 江 歸而 備西安黃浪。乞故平陽道反壓盟 則 故安服以周 可號 逃鄭於少 失 亡 縣縣柏 息 晋有南方 楚 所製親歸齊 虚 援孔不鄭子周鄭 侯柏柏 也和盟伯之公伯是 也復學國於穀 ◎鄭孔 喜位军 曰。得諸 假弦齊 國大叔於故孔吾罪鄭 亡道子皆 遣夫上王召也撫殺為伯 命鄭王女申七 其必 曰。而伯恨以侯年美 之姻弦 之反黨 懼使齊從傳鄭 或 城於 親君其叛桓楚秋 聽 -伐不也姻 事道外奔逃 晉號事道外奔不宮楚國親黃 患不不齊定輔諸賜 可朝也大之侯邑

母仲此穆計封 對況二思罪 是德明白。以中期的則繁德皇臣國五偏以非物惟天聞乎年盡為 室弟號 **数数西**從 能藏地教號大吳是 親於仲王仲伯虞以 。殺戮 於盟校李號虞公不對 見泰聚無 2 公 饗稷聞馨 親 鬼。 皆之叔仲其嗣 曰偏之不 不言牲音香作和吾彼事 在盟盟號子王於後父大 子。之府君文季 周也命伯 和。物玉問之德非事力在偏 神一無又遠是人和反莊不而德如聞輔實豐親 其官司字王之為穆俱虞虞奢車 愛將之穆昭生讓仲仲反为 豐親公桓 享異則字。逸周親,絜以之叔之號為也。昭適皆大矣用不又書書惟神龍從莊古也是文仲王昭昭兵大王 中。昭適皆大 神。見曰。又德必偏祖的植城王之季上生仲王之 莊一何愛於 何,即母者饒穆雍之昭 昆之 愛士。弟犬反以支子。也。吾 弟族 為烏有 依今德易稷故安據害獻晉 動也伯後世子不 何處在號真昭女別從伯 之公獻 将反則物。非唐也猶

族同尾月何東陝舉 反冰之 在 教為中之也無軍 之。鑒或感此光號 軍服故之時。南縣矣曰乎。 子旦。 交貫戒否而已耀公 之振尾會對問舉不虞弗 火中。 乎 音以博會上也其 日 旌振星日日。 於兵更不 聽 奔 是 尾 之星 烟将之嬉童两天鶉 必在夏以奔為覽成皆言奔 旗盛伏辰童一八川臘許 和謠偃月。矣晉 鶉見在云。曰甲衆臘便 的 日寺 月 九驗他來土戲謠子策鶉 二不也在月推門之能之言平傳火之均丙吾午。神處宮 貴服之其晉之終之 月書冬策十之反驗懼言也且說星 貫振晨濟侯祭奇 复不一月是月知趣有思似童鶉星也 行夜也九初益之若齔火時實 天振龍子。圍 策取尾對上此 十也。月。疾日交月問於人有之中。近實主 月周天故月晦十反世兼馮子軍日鳥》炒事。號伏日。陽行族 十子至合朔月其而者未事星星 之辰克都上也。行香 火。 旅星龍之在陽晉 0 部 前 旦朔交之 九 志其有有微之 還 晉而於會交月之言念成與體 中上或也是公司號不 馬去其 食官 滅過尾 謂十 以或意功醇也 成下事日尾日農國更皮也吐

冬 以土密盟战國如日。而 侯經 救助而故欲且之後行六 鄭齊經也因穆梁出不賈年 至圍子伯年。 職穆 易貢奶 諸桓言在首以姬梁同能華春。 自 者不伐春。 侯聲新五山求在近走宇普晉 伐告親鄭王也於女奉虞 校 其城年盟之馬秦 罪 言大侯素鄭 圍圍 正 王日穆 命虞媵姚之 許。罪者圍夏而也不夫使事傳無諸新月。 乃以鄭新諸幸。嫌如非賈 祀所以音事 侯城夏 遗告以密。侯馬爾與重不華 故屈獻虞 多个新公 書奉公公 冬。諸非鄭伐刀。去重耳欲伐 救策城會 許陽鄭齊 蔡 侯時所 鄭 之 逆耳之校 屈 曰。之女及 晉送其 與以以梁反同賢力夷士 故皆密新侯 侯秋不其親以尚謀將吾 不伐縣密宋 而 將楚時逃去梁如而奔 復鄭秋公 執脩夫 許子城首素為銳相狄能 更之楚 陳 僖圍也止既秦反隨谷的 公。祀伯 敘諸人 公許賴之大所不芮盟 侯圍衞 罪且以

七衰衰陽君 盟無如平下在利別王 克雷經經宛歸見 昭于傅字方侯 文而封命 受殷反。士縣楚楚 展興 北武子 使其 公首五又與宋六不故而 微。 壁子楚櫬○城於 亦 手縛宛姓市 同無東東の故小朝表 伐所被如問縛手於地城 公與有世厭稱邾也 楚。 之是諸故於元在而楚 子音泥子 於名 邾 ○被兄微译 街後反南諸子 預母款鹽以質了 從國除宋子伯之唯許侯退 女口泥亭鄭反殺殺 之芳凶之啓大逢櫬見男各舍 恋 刀音 世傳罪其 织 ○競言 弗之祖紂夫伯棺其 面 罷武 無麗如一丁 同之大正 謝傳反審華 也。不罷 。 盟 秋。 也大文本 反禮也庶 楚也面縛兵城 乃也質了 中 武對將以銜故物 朝 旦憚伯 敏盟曹也而伯 其王白受璧璧蔡有 犂無 也諺 甯 櫬親 昔死馬天。將忿 來傳 禮釋武歲美許志 冬班母公卿侯 始即

部 助 申 或 盟 當官 葬。出 頁司 于窗母謀 F 支 女 水 有言 奔 為妹 速 鄭又有龍於厲 出之 111 故也管仲 红 無 其於 瑈 龍 以從矢口 迩 算 臣莫若 適 義嗣女我 女 攜。 將 求釁我利王 在濤 於齊 官受 德禮 之多 〇求。 五塗 D 文

鄭為 呂 也替。廢 姦 華姦 德 位 馬 謂信 以罪子 列位。 侯 不在會 質了 奸敢 記會位 受 非位也會。 也會 質了 口 盟 其華 命平 為華德 辭 列 也諸為刑 矣 何 雖君侯姦 其 命質 **E**无復舉所。 何 信 **電**諸劫 1 討日 無。 為齊必記而 大史書君國示為大

辭 王異其淫廟秋地故 難齊 年。崩 常禮而致 瞿后襄聽以 島叔 定春。今實故歷與者月。館 不之王子亦一子。 位盟年以書三殺致稀伯 立子恵華侯華 而于十前之稀不新于乞藝世 不也王故下由 號後非二年。今薨死大盟 發有大閏是師 發謀月閏級果於之廟 序新 喪龍子月。得 為 更 王丁月音行寢主 月 列服 右。而王室未崩試之於於致 別未 而。於鄭惠、罪 告惠也王於難后大崩鄭 以人後人也告以各禮廟夫言與 敗王會鎮了 不而人乞會三 于惠叔襄冬。 狄位洮伯 有應列之稀盟故 齊后带王郎未 十定還午 挑罵欲襄惡 伯 者與 一致之名三 口 晉。 月。故昭大年夏 王諸 傳入立王大 使 桑里請 **ຕ**穆朝大 孙 0年之弟叔請 至 **汎盟未惠 带 盟** 言傳克服 未公夫周祭伐 有盟侯

言年矣 衆從 鱼 音呂經 九年 留傳 恍反力°川頂 爵车 君。 驗心香〇 男 得不哀寢用言 狄 1 秋基期羣恐必 外例曲 紀年。順立 其難叔 黄日。 並 春禮無能 稀 夏黨怨大 伯 夏 之公东 余 公 E 而狄。來深克津平 縣在 レノ 會 之间廟 致 逐國兹茨 伐報而故不○陽 東喪葵 久 -喜 王文盟不哀 晉。張可恥射北 有公丘 室 月 報射逐走食品 葵侯天周周丁 而 仁庶襄子 來為非于爲采知。告願之同。非是不不禮之年 五日子公公丑。 爲采曰。里 退 孰兄公兹 大子也父 馬魚目固 秋公孔侯 公 七不也 華能赴以利于 也役 宋御 臣也夷請 狄帽 月。宇等一子。說 不公三 凡也必 11 故同窺于 乙宋官衞 復 至 也稍過姑夫 而 F 平 西日周 人。期 是姑廟則 侯 示之 〇四 已次 以全據弗 以全據弗不月之緩當經致薨期明弱 伯塞采賀的间 魚 無 且 長 如公地伯魚盟 又子且

傳放受里五盟諸姬夫而卒 E之。事此到連童 天月乍後比盟之傳謂禮王蒙 里命克目而侯卒之笄嫁無 且。稱通王稱者幼 年。克繼 殺 也赴宰文冠循則傳 一一諸天 仆各去取自亦下末 甘書以孔不 侯子曰 天 稱位 宋名無君在名先相九成羊桓罪之盟甲歸比月。人穀 型 日子日謂天好聲舊稱不絕之 他奉曰。伯異一 不豐釗典之言伯稱私 公卒 結級レ人舅姓有 +1 古之解小子子 後子不故戊之梁 事 王堯文非童男者 室 從九與重 | 夜禮日 反等伯 舅 使反以諸或周繼 齊 赴月 盟言 諸 書未 侯于 室 又事下所康父 君獻〇十甲侯不通 力の孝 將文 侯 下武孔音相所稱王之 故公쏀一子盟復人 反田力中手事有賜昭接得之在解 稱未九日晉于殤故 E 孔也祭齊 夏書解喪公 君葬委戊侯葵也不 使侯會故各稱侯 之奚反辰份、丘婦稱 也在 會 孔胙于經有予位 十計五夏人國 子齊 EL 威級有賜肉昨葵無所一等 奚未冬卒次會許已 後伯尊祭丘其施人上 齊成 晉 同未伯葵嫁許 者葬故

角又公夷夫子将公西能 反亡疾吾三質了有言略復為 好于下做越天顏 公欲亂晉其此 遠侯傳義葵拜讀子咫 在之部納晉在大日。普文侯亂 會 略日顯取丘谷思墜之 其脩曰受顯也 也恩故可 以悲生公。乃平。是反重故還君 乎。東黎北 無盟好凡上拜墜據無 伐會解故我 0堂于天下 若貌 耳 2 也宰同遭下下王拜 我會晉孔 盟 义之諸 初三黨遺結不 于受 居 力何孤獻公九亂 知。十在葵侯先之季斯以余自 子月。無 使欲縣言公 西一莊丘欲歸人反於遺事齊寸 之晉 之保屈競其使 求。旣旣 勤則到 堂天 香思會盟 荀徒獻於 南 レ人護辱の幼 秋 伐侯跳之 忠之荀巍殷息、作公 喧 盖 後 息妙與傳亂至。微在東言 侯敢越 悉諸 稽小諸奚晉平里戒存必或 年在務薦侯言盟 德反去歸諸 首及子齊。大鄭克獻也不向

H 九 年 El. 爱 具 生。两者 無 寢太不言 無居 欲言节善言於 與先 於能 誰可前 君 申 謂 殺生 復息 卓 也也。 如 我 君 死將 使 何 復 正也往 DI 言 欲無 死 1 地梁以於言尚 益

之為皆天自矢。桑大不 土以何從從諸於縣在 還害忌謂人思之然川頂 害不則也法克法合帝 [縣秦而用吾晉南陽 今 則也又 ○能日。則 帥入 言解不不文臣多息然僭王聞 臣 有芮師 人實 會能 少孫 吾秦能忌淺則不之 唯枝 利伯克克反可賊謂 師 是而既無鮮也則 不問誰納於 賊階好不法詩定夷 曾何我秦 何以重己 或 無為也大 難 公也哉惡則讀詩 日。公從愛求發發 臣夫隰之馬入嫌不聞惠明不能己言克郤霸書 **艮**7 忌其定言不 賊僭文帝 位適言難能尽傷過王天不 以足雖自不害差闇也識枝公公以多公克也也行則不素孫 亡公齊患得之國祖芮者例 イ、素無 人夷大無民有非父邻異

衛又士 克周卿周 累為戎伐遠名 荀 而蓋十氏 新無晉謀者。息、居中年。 一道殺從雖屬新其國春。 為 大士公故蘇不 年。雪無 使共主尽日子能春。傳 子父温周 於 狄 周平至君而 其君欲公卓土之 干 王子司狄城于地子叛寇狄温付尺 晉 故里大於復旣在地狄 正師 稱克夫 昏言葬前 滅 月。 名親里本草年晉 微殺 黨王蘇人蘇及為 以為克夏尼而里 里 大 齊在之ジ 則克 []濕 莊後 及說朋十也不 許故春其 以者 秋在先男 難此不自立九國校 稱書君 國君伐君者卓嗣所北也從及 雖集解晉年於故 對然說侯温滅叛日子將思周夏蘇王 荷赴甘 不弒殺公四子即 罪卓傳無息也ラ

之申夷有遍聚見曰。平 聞於復本下侯秦無罪 從如生吾罪反亦我諾參歌 之帝使為國 改且解不廢 若秦循忌矣又汲馬吾絕響 神矣登申沃下葬謝 也念克俄如心將新将也也 不 夷請車生新國 共 緩 言傳多於字見因城復且 於言怨韓 賢巫曲請 民藝非將僕故遇 子故。 秦思終言較及而沃七何類以而犬共共不矣與伯神於罰敗期見也日。罪民晉告子。音犬及伏欲 之伯神於罰敗期見也日。罪 界之大恭子故不劒 秦三日。所失有也而許新失不 略子呂媽國罪韓往之城刑 紀秦日。子因申不鄭而 問音甥有難明音告遂。西乏 非秦夷使音生及里死罪 聘大部時改不地之不偏祀主族將 吾登泰也里克於其 問夫稱而葬復獨曰見將君君祀無僕。克黨是 祀余。禮相忽秋俱以不辭 之不或信加以敝帝言孤有其 無 對余見如狐死在鄭子 幣從高語鲁惠許申突巫 圖 0不實 不界公我生許者 日得孤夢突秦聘加言 1 乃

臣請突而適晉于

稱與為鄭素故罰之其而君

黨 年令傳月與無書書經鄭晉衆 行大祁谷的 賈夫舉芮 傳殺。馬 怨秦 大公傳春名十 年 雲俱婦從罪有 平能 華晉 民 鄭平恭七 使年。時無會人告之。 弗 之的雕子叔及幣 殺 春。故傳齊送夏年。 不謂與與子本音七堅一七 車 冷 武晉書過侯迎公春 也言住輿雕輿而 之殺私 伐於 公侯冬非不及晉 言 幸良 歲大崙欠大 之秦市夫蝎夫甘。問 使楚禮出夫殺 必伯專。虎副侯誘且。 以人の門 人其 出 伐闕見姜 反行特車伯我召 誰 日 黄音兄氏夫不 小大晉 屬戶 宮七七也 三 鄭之 能 天然主侯力剛山,乘命遂一子 亂 君里素背追反祁左般。冷不 門不齊鄭 也謂一不也大反思皆行不治至濟 限喻侯父 主音里共鄭力秦矣 襄天告 也閩一丁謀以 公 秋。陽亂私 而不不華 王、書釋 不了丁大也蔑 八穀國怨 失忌豹之右舉反夫 召周在經

失朔 經 周 間泉 泉 者是皇 歸天公 楚秋 敬受 侯之官 召 年 貢文。 之令皆伊 何禮 侯 禁 伊戎各生 召王嗣邑之 我泰 春。人 成子北及戎世 五五日 也芳郛諸甯無派 欲帶有諸 同 長為不 伐于 失郭侯母傅黃 王 因甘泉雜伐直惠敬 共反也或及造秋。三 黄王 無瑞周 楚難為 衛光世七 月 齊黃王為 以昭亭戎京良公則 篡公。居自市反不禮 楚 0 子月。 庚 故人出二 何 谷 日里年丘里與冬。 恃居十 位也担伊入又終不 過夫 丁張行。 反春 之其僖一 狄孚 宇維城丈本禮 黄 惺反同 伐反水焚反介不 禮 2 《東夏 F 盟 才火 侍難 揚。 則 不無 九 諸也 丑書傳 救子指揚拒

信三年

春子歸在管故也 氏下仲正懿陪 十開之神之卿位而德臣臣 秋日父莊國仲戎前使計 來能乃二子辭與年管王子子則十高曰。周晉夷子 有推修所世之界不謂三反於勞祀禮而可督 王不傳二子臣音救吾帶 年。陽齊矣也而執忘不且 春音沒君詩宜還齊者忘舅 命。知歸年天賤不周平召子 狄第不子大 哉 髙管政不往 氏 何今父島子有和伐戎戎带楚 以當之懷所司 书于伐前滅 侵勞復為雅言襄卒仲故言 践故伯 禮誰父始命也王王周年黃 篇力見神愷不受不欲位了 日舅 馬世日見為有以使秋期 年傳報傳所樂、完本敢以而耳戰舅之 春在反亦勞也其位以職言無氏使 也節。懿經齊天 隰 王 音楚 前來舉來悌上之職尊職並余 時可仲僖宇子 细 別 于 恭都 陪手高田之之平帶 夏力其故易詩禮自之者除嘉 四代無世也日。君管命 禮戎奔 臣又僕十皆二 敢成之八上守黎于齊以解若年即國管晉冬成 月。反驗和言愷子管德功動 也樂第日。仲可熟應 侯諸節國也。高 仲。和平 齊 葉 簡君管受課人

王歸子傳過書 救里其施 反薦為也 炎與民而使于致 秋弗復恭十多伯 晉 晉恤諸必報乞傷諸報公難不攜君耀反侯 為召命第前三公 也日常年年子 鹵成 公 輸怒為道大百攜將于難及難夏未欲王春友縣鹹會 栗《也夫里而何秦乃李教故會可。復丹齊于秦行秦討求秦旦于諸于王之带侯 如東衛齊 諸于王之帶侯齊南地侯 鹹怒 奔使傳無有東宋 晉伯道對馬屬伯及問 有曰無式不謂。 戍淮未事仲 鹹那么 周夷 急 孫 孫 洪 與 一 孫 孙 聘 其福天衆政績子多。 城濮康 及君不災必反秦桑晉 終是鄭流敗。與荐 王月周 相惡之行歌重諸 孫故年 國離義施一乎。熟麥 秋且。乎。 致謀不带不且 都雜民豹家故而 對。 之王十事言言 緣有在代謂不 日精皆 守成室年。 傳無男 有。百報

傳以無所山綾館而魯夏 經外國 了科九年而絕而季之夫人 十名傳典在反似來女六十用都 习。又反將 使 節後 如 解不有 背音幾有來管年來不書關 四〇末所晉秋故部月有反○ 施機音大朝既書宣言而也 年,用同害地八言夫李 無冬冬秋來歸公城國惠關入春許盟故炎月 。使人如此年。 親秦幾八朝節怒根別不謂奏諸之而不害平節之及春 音慶能上月。而更上紀稱終器侯反赴繫擊卯。子部留下言者 佩鄭使。國平選嫁之未人也用 國於沙來子子侯汎 緣 狄鹿郭本遇城舟 **烟晉乞國國卯〇之以《遷令澶不** 式大雜之主沙選文館也此淵具 陵 侵崩擊無于線 政夫于徵山毘戶也子。惣之城 而 鄭城沙國朝防。陵役 反。晉。○川明關明之圖口會也 主要 傳無縣鹿令志便夷緣入從 冬東山取為曾了遷陵河渭 間·晉期山晉反公不南諸既未 祀 人音崩上夏朝然侯而固 祭有名邪季子都祀汾水 基川優遇也反君無而 侯沙陽鄫鄉來丁邑 月~鹿平縣所享月縁辟 與劉司。于不來 慶其亡期防書宣館大為 卒 土元 0 召如季陵淮

伐别具之次 侯十也經 也怨言然信與以身打 會厲也列大丁衞五例 近適與矣背之阶曰。変 香足素 號 鄰 羅羅 皮 無隨屬國夫匡侯年在有 季縣楚夏 救長匡鄭 文五 館使栗身,患、猶言之 妮北與五。徐垣衛伯 楚年 之秦不曰。孰無旣不 歸有國月。區公縣地許人春。 況强足無恤皮背存葬 于厲義日。皆孫西在男 怨解損之而秦毛。 伐王 鄶鄉陽有 遣教南陳曹徐正 於無施施將義 敵愚 乎。鄭然信毛為安 以無八食大慶留伯三 明傳月。之夫父公盟月。 弗旦而患。然傳德 聽背厚作傳以以就智 中來鑫秋将之孫于公 絕宣為無七兵子。敖牡會 幸寇援附雖所惠何 ○不炎傳 月。救諸帥丘齊年無 君災不必慶科以 中書九齊徐侯師名壯侯再傳 丁此月。師故既及關丘宋相計件書公曹不盟諸地公朝侯 悔所勿是。曰城也國 反者至師復次侯遂陳禮五 與則弃毛皮號

傳歸建侯林大震 帥牡五書故秦有林既雷 年。 敗貶 伯 婁徐卒電 盡人晉厲 如臣據公 怨反子 納賈侯 華春 續絕 戰 亭地書擊 之。晉侯 晉侯 葵楚晋下 羣 賂 公 侯丘人師從韓國邓冬 晉在往余 之之代 不衆獲力軍宋 2 盟徐大臣晋 侯縣 年公文穆 救且徐崩之侯反東 君。傳子妃姬之 救即 0例候例 諸瓊而背得有 列夫不驟武女生也 納姆獻也姊秦 日。 逼言無夫 月 220秦穆 官 九丘地反以親日 東政夫公亂族圖穆如失 慢獲 戊 于 伯 要 字氏 王 年盟 三 以孟月。 南外盡里國子。詛宣音夫

不秦故而年四 土五年 貞。未解 解伯據用 孫吾 秋复 也謂之其筮素 風聞以 敗軍所不怕 也。孤 **具** 落月 我 敗在涉見能 山孟落 必己河雜通 何 蒼晉周 五之易。 獲 木秋 居君。 占三 故則 晉話晉 一之也 也反其 卦利 敗實民 也涉之君之侯言之父三在在而 為內又義 風卦起欲 及則為取 今大餘其 中之占 笼 獲卦 此川 韓村山 其秦為據以 試敗涉 其遇 起也。河。 三所往 三晋 為山 言有雄 蠱吉秦侯龜徒 蓋事狐。三反伯車上父閉 車所木以為卦起惠 為其 車不之 取今克山為呂公 七夫 举! 取者秦 有孫 侯 也晉悔反其 签亦 抓 艮巽 口 嚴 詰 謂實九周象異蠱 上下乃之

甚反施也。 晉侯 師 反方殭於陰從服 又式公報來謂 小 進形外血戎 時示曰是秦奔於 讲 退 而則 居 事 其 秦不內血作及道 師可實服張懼唯其 對能反映夫 蘄 不也用 使周乾水脈而 時 所 月士倍 韓旋竭周債變納 涿可 君 今 使独文電我 簡不。身興將 請況擊屬公視能動外與無 國之納秦曰。師君供福人不 易如人 何旱韓韓义粉隨中 秦独怠 萬簡悔反氣乾人變志 食故本 一之音之。張張動狡意易 粟 孫大弗中動也吳亂乘 使也 出 夫。聽, 克外氣也氣 異 命。佞忧言倍三。 復九。反雖交債校產。司

反輒而故 西 聞 皇 晉 舍 晉整迎梁刀 刀隻定故原反戾反隋三 西謂 侯五也由 者欲、焉 侯 后 馬 夫厭妖晉 靡文也隋泥日 2 日 嫁止 愛罪古康至實 歸反獲御 巨〇大中 一息夢 拜此申妖 聞 韓報號果○ 也 柴故之公 壞首 十經 形亂四書 簡反戶 稽語生夢 鄭 君 乃登宫?大 践言是 何 固 毀頭日十レ人 得臺閉弘 首 言言。 其感 白。原帝践 通而者其 服髮經一球 射 貝文 举 是 豊 慶鄭。 君也許 為 ○ 荐皆母 引 〇下從月 公 ○罰敢 設右、 拔垂赴王 而 劉之居弟 與 臣 霾 the 求 浦也 成 后願有以 21 衉 敢 以之也女 敗為 至 何 耕新臺簡 在 土於罪 反左以壁 而冉今而狐 2 反草 层 伯 舍 戴反將與突從 將 馬 風 夫 穆 反 伯 秦 使絕弘臺 君 天於君言麻而 首

信十五年 置也必張復 免 罪 妻 夏 重 無 執相 入公 音質 靈 許 帖 大反聚 1 雷自最 蜀 支音 成慝為 難 反殺 E 他惡 所在 死 經。逆 相 也 殺入一普 重 如 見 大免 以京 D 殺 反繁 利亂 供 口 結音 侯 抗兆 有言 食 無 滅 絕郭 反問 桑 無 重 祥。公 厚 部 而 令縣貝川 興 舍反 1-1 聚 日 殺 其 歸不周 朝 首 慝 其 歸 歸 無 得セレス 大 何 西目 晉 君 瑕 1 女台 即通故死 降秦喪 地 難禍祗 呂 君 而外臺門 君 地 喪內亦 質 恐子 王史 朝 使且服 何何 其 夷黎音當 歸 裁 得 我 有 大 告令 。馬 大吾 重 兩 也 猶 夫 史武 適祗 百世 則

長無功歸蘇變擊如頂使子。輯 國不社君迎故之 呂 孺征若甥還稷命已告瑕郤 子賦君曰。晉矣賞。吕吕克 大也何君於其先恐鮹甥名晉 吾 男血承妹 日 而歸 於 反州 衆 睦 故上筐上士為妹秦,賴長說 甲 稱承女六主,際上遇音各晉兵 上是 上 賞國音召的大 士無之文羊。六歸集繕於益 子善衆 女實職解亦史妹又甲是多。型图治日 之乎貳之人怡使甥夫 O不上也無蘇= t兵平好 也何不作圉於不子学也 諸為恤爱也朝從金子瑕 直之無血也之。比光反應州者侯而而田公貳故教金呂 聞可。羣者分大代且之晉飴 救象應也女 日歸下 息兵勸 言 之對臣爱公子也告 反也所則承不妹震初五五惡 到離水鳴 筐 吉 之 晉 百黨我 手喪 白。是之田懷國 之日 聞即 苦為不也亦筮史睽獻家為者者在憂於之公惠日朝 秦吕 圭中獲到無之蘇三公也州裡 有 繕惠所稅鬼孤國 人許也 君。奉 女故羊即兄史晋 統因州底 以之賞應皆雖 輔至之入哭歸而之蓋 温度下土也 上離光嫁此二有 孺也衆公君哀辱以平姓 雷為 對之 易周其 法下伯 又干益 臣

僖宝年

皆以於可在死嬴也大結姑震寇睽福吐 行焚爻輹 妮如 之 猶 音知仲荒 数爻氣推平之○家一反謂為難之又活 師旗在車車害嬴萬年無債有反匣 此象或非陽明連謂反字我木而極音反 炎言震下說 其素亦相文責 還皆則縛其母姓離也如讓 林姪離有故服賴 ○則取此楊年補子 虚構於而氏文吾圉六者為弓日 害失無也襲女姬之日歸字之鄰 母車應丘人。嫁音震無妹價言責 去虚時往縣公反婦年我人矢睽歸 魚而日則西入 懷其謂火之孤妹 故火故猶 焚 反姓氣二相女市不言 反不主臨南殺 明 逋 之從警失 睽 敗之車邑其害震相卦相嫁亮可不 不用脫也方其其為通變助之反報可 王經相時凡懷年逃就木皆位孤。 于故以占筮公其歸謂生不孤冤 出也襲震不家雷而也卦又償信 况略成者者于死其子離吉絕張 國車在為利之離為。睽音。也 反言其或用高 於 國 圍為之故之 單 近敗離車。行象為電相乖常鄰遇将 租其占取周梁 高 而質震象遇 弧 一在旗則離 師 故火 為 息離 置不嫁 宗英失為敗日火火亮之歸吉女 息歸若於易高梁弃秦妹姪爻此 · 克趣盡象則梁之其 · 於其蘇睽 邑故位火于為動為反象女夫之於 反他附或其音。虚家强火從也上 ○不故上宗嬴殿嬴 故之卦西 及會取象地公惠亡連待為女古處九 

僖十五年

不有秦甥楚音深下感有。以 背詩曰。平益先生數象 和王地會敗智。之動隱傳召 相小下一禍君然乎。而 草 知主之 慝 尊此 小城馬秦徐 僧雅民讀。敗後史後 簡 疾言之及走德有蘇有 人今翊伯。于冬。亦知馬本禍 取名臨盟 婁宋信達以隱反也 皆民壁可音非古是滋 人之匪數共筮占占。滋龜 失武晋于林人妖之聖惡震 其鄉縣王徐伐祥主人非夷 競有降平先數所勿而 君 東城 诗曹。以则因法伯 所邪自數君所以從後也 主惡天色之生知何有窓 而秦於陰救討不識天所之 作非傳主敗雖吉益數數 中伯陰的也舊妄先地得原 因天香质德復凶數言先也魚 襲 曰。故甥救恃怨神聖之尊罪 以所背復及不不告龜君物 晉日即 齊也道之變貴之單 調降一曾。扶絕從能象以之一生 親國陰呂十 與莊助情自罪也 秦痛和飴甥月。諸十教以然所芬 諫傳職又句。史變數象敗而 所其乎。甥也晉侯四唯自之不是 惠沓競反可蘇吉相示德後不 殺親對王食陰伐年此厲妖加展 公面由數不必因筮及有 為曰、城采食台宋曹為中以是氏 有語人詩能故而以可

何。必 知小 馬罪 納 何 對 報 伯 三百 德 而 之還开门 是一 功惠 謂 陷 歸非 〇公 君 歸 舌使 思 無 謂 於鄭 而 服君。秦 其 也 如諸 杀少 字侯者歌 敗 改 歸不 慶臣。 鯨 晉謂盍 又威惶 館 立 晉 師呼行 質了 而 音服德執 君免 德 捨復貳 和。 之雄毒君 不失不 聖運可者服不謂 1 秦往 0 蛾 繕 怨 音當畏而報三 1丁伯誤蛾析 忽 秦 丁將敗魚晉 舍君 レス E 待事 環一开门 。馬 巾 為 或 丑。 君 世 德 口 必 謂 命 反夫 F 歸。 各羊

晉河東置官司馬也。賦之無足 如樹德馬以待能者於是秦始之無足 如樹德馬以待能者於是秦始之不 其子 題 王帝 乙之子 春秋經傳集解僖公上第五

春秋卷五考證

僖 此 公 元 字 年 杜 林 敗 合 邾 註 師 本 于 汞 偃 懷 註 堂 偃 本 邾 與 地 此 0 同 殿 本 閣 本 無

五 年 傳 童 書 云 註 為 鑒 戒 0 殿 本 閣 本 無 此

期 年 傳 年 復 狄 必 期 至 月 註 狄 明 期 果 年 伐 之 一 晉 是 馬食 其 0 言 杂 P 上 馬魚 文 也 虢 閣 射 曾 本 言

驗字義未晰

九 年 兵 齊 或 傳 桓 未 向 東 東 當 畧 東 耳 2 伐 不 必 故 不 知 宰 能 註 再 孔 言 來 云 或 東 向 西 或 畧 東 字 之 必 正 不 不 能 解 知 註 傳 復 言 不 西 思 知 齊 岩 0 学

諸本作復向東非

+ 陽 河 四 所 地 年 也 經 理 沙 鹿 原 VX 志 沙 崩 本 元 城 鹿 及 註 諸 屬 平 山 陽 本 而 陽 名 部 平 元 作 是 郡 城 水 沙 平 縣 陽 鹿 經 東 在 註 有 元 沙 依 元 城 城 鹿 殿 而 有 土 本 元 沙 山 城 丘 改 雪 堰 案 正 一四四

五 作 年 滿 末 反 首 反 案 拔 滿 舍 從 與 末 之 晋 同 義 母 當 拔 蒲 從 原 末 本 反 浦 0 字 爲 殿 是 本 監

乃 抗 絶 舍 字 案 諸 本 靈 上 承 云 t 古 註 文 之 亦 來 宮 FIT 當 開 從 抗 原 皆 絶 本 居 0 之 抗 臺 絶 VX 抗 展 絶 本 陽 則 本 作 處 杜

獲晉侯以厚歸也註君將晉侯入 不當用君字蓋係若字之訛據 〇案此乃秦伯自言 殿本改

烏。不不言順傳。市郡宋月。書繳 直禾人重隊。在隊先順經 左公甲旧战 巨。記爲隕故一十。 用反以言直數地於後落一 是風物星重六 陳子。夏 反重為是類色之四而也 有 何心害六年。 三 从月 反主 驗遠記聞 六 杜 傳 祥異故端春 月。告嫌反而若之共年。氏集 也周退順 係兹丙季壬於同是不山莊順春 吉內飛石 鄭卒申。兴申。諸日月。見若七視王。 这史過于 伯傳無曾了 公侯端大始水年之正 許多季子故水端順不星石。月。 馬叔宋宋 男十姚季書鳥退之見負數戊盡 在與都五 友。高飛星在如之申 襄祥聘風順 一卒 ᆲ飛過 史地雨五 朔一十 公吉于也是 侯二似無 曹 月。陵傳》貴無五遇宋各之見各陷六 以凶宋而六七 伯金會 為之 宋 退 嫌但 之傳歷風都據驗星隨石年 石先 襄 飛遇星言 圖 公稱反而石是事此之其 于 淮齊秋與字圖退之月而則順開宋 淮臨侯一七一小者古宋月順書見而見五

以年故吉由非陽事他以年始退 遣令經 **獨**上病淮在仲來。年。入原。都。 教齊假凶 人。其而 丰 占政 齊 故能 師汝十。不故夷七之遂戎河南因 徐伐他不吾實問吉知刑有問為 贼陰有果 所年言為伐王 晉 厲占敢不恐人凶之吉獨上其禍 項項七城城 事王京以敗 不縣年。而鄶十室師我也 秋以並敢為事所凶君所福 言公春。選役。二難以難分紅季伙對之逆有故生退將在之 師在恋妖役人月。冬告縣野人侵夏君識也也而得對 韓會人言人病。會十一一西受晉。齊故所君為言告諸日 之别徐 〇遇有于一齊。土鐸 取伐也譏失非石人侯今 秋人。雪厲夜淮。月。齊有毘狐厲。故積故問人順曰。而兹 夫。伐火氣登謀乙徵狐都 厨不日善退叔所端君不 魚 人英故不丘郎。卯。諸谷晉二 受克吉餘而興生退失終 姜氏反堪而且鄭侯亭二鐸救心慶告自襄陰問襄魯子 氏夏國处呼東殺而汾邑 涉徐由積人以公陽是公喪喪 多而人惡 對不錯陰不齊此令 會滅音駐日。略子戍水平 香項旋於齊也華周出陽 及還君餘吉知道陽終亂歲兹 矣國項 作有 寫節管終一十大臨 昆五十問殃凶陰所之別宋明

反系桨秦 役傳 歸 也 會 為官 名男曰 生 河 名同之會 伯妻 東 一男一 明显 秦其 女馬 在楚天 事。 圍 為 為官女。 五國 夫聲而人差上 妾事 司秦年婁 开 在征夏 2 馬齊僖公取師不團然。 且。女公皆內項減聘養男。 然 0 過十河晉 月 五東大 項日馬為 九言諱諸淮 月。止執侯會師師妾者 官 也公 惠、為 魯及臣 秋之在 反犬孕月 至書 故恥 聲 事前淮 公 姜會年之 為 其過産之 無託見 同多。會。西 子占懷

衞旣○雍 反生 請龍音名電與公司 懿鄭 达 0稱 [[0] 宋那 0武 師 孟為音易共屬 魚公師 好孟 長亦有方 不敗救王 反親績齊 公子 又戰魯無傳無 反無 亥 音也亦虧五 權電日 言大罷旣月。 月 五 一崩歸死。戊曹 易 者官 雍昭 公维昭以姓華公 音日故曹 寅。 7 羞為。 並 彦敗宋衞 宋 氏潘公 與手 續師知 師 大戰之 狄獨先及邾 子。戶 校與去恋 冬牙易巫雍维化子如此

滅所反子衆 音故立利楚楚殺傳 九年 新梁汉斯不朝狄 升日孝故金子 無 里 伯即反可衆 风公。故赐虧八 日月子傳 伐還 益鈎隻侯不 以之音以年。 升公不 其反即讓聽苟 證子勝鑄 衛秋 金、松說春 四三旣來宋那秋 國 1 句 衛能 反〇 月葬 菟 鐘而如。襄人 狄 治 勝 三月 之 後 言古悔字配公 圃。 夏子 部 五。之楚者之 燬。 選師 衞齊 自己 質以 月。徒無以與。伯 實篇獨于請侯桓公等 宋 宋逐霸銅之 疾衞 女台 敗與者為盟朝 伐醉狄邴 民築所還婁陳〇燬 讓 得公齊宋遠兵曰 心。傳稱村包 師人略傳無楚 以城以則衞師蒐衞父葬立 于戰齊以霸中 實邑終邢邑訾晉文兄 而 齊例史葬 之而為留○婁徒公子 久。 **盧瓦巴無人** 金壽故國 無人 命衛距豐豐名弟 邢 立死衛將兵 異亂月

开了之之不已曾了朱了而致月。例以 敢先畜馬祠沛曾了亡此傳盟 月不不子之彭子 傳冬十一于 經伐於君及虐子。乃不日鎮宋不執 人用相角蓋城于梁九遊 書那他善也故一手會及曹無公以宋 乎。馬為 曰 殺縣 次 宋 年 亦地 在在命惡不直之之曹南地曹名以 祭》用古人入睢人春與於 後圍○自書書失稱於南所主人為罪 祀圖謂者而四之執遂盟齊 從曹圖專宋用大人邾之以之朱了義及 以許若六用此社脈城 赴前許不使之國以故盟及禮人書民 冬 又得邾言會執不諸秋故 盟 名告 為又祭畜祭水欲宣而梁 人反馬不。女以公。居亡 會反託而若盟宋言侯而不一一及例 也小相瞬有屬夏之者以 東天火以用之以如既見以唐不在 人 宋 郑畜信罪會罷園國南書成 蔡 人自產然及 鄫 地而無名十 民事為音妖東宋故承之自 神不用雖神夷公不前罪亡太 之月子司屬東經睢使復年所為一人 塵 用也宋民己 曾了猶傳皆五 楚 曹。為不用告 酉 子不曹從年 主 大 目馬朱夷陳水 宋 言傳以文 也 华 夷子欲皆留受 文 秦取惡非 ◆ 儒文書之也, 郑 會服雖赴傳 片, 而也。魚反社梁汴公也新梁取 鄭人南社為鄭人盟不與夏 。 伐面起罰雖執 于肯盟六。 人況六公司 熊東月 為里

虐故 二 也犬詩反扶 仆 教 國 又 聞 於 谷次 年 二云 崇地 使 豐 闻 也雅詩 而 德 刑言曰。復 難之會 沿 子。君而月宋 法文 2 而主南开 以邢得又而公 也王干 方吉 用 會三德 諸盟月魯謂 诸 审 伐退幸 淫 其以緩欲 侯 莊 所亡恐 昏 月會救因 無子於國其之二召邢亂 是秋鬼十諸衞取 雨。世伯昔宋 伐詩寡以崇攻不於 衞衛社非二侯 五妻御自之。降。嫁嫡于服備侯崇 郎、降宋宋 故周日執 會 天饑 伐將執滕 1 其克敦 反妻家 0不虎崇 圍 邢以鄫子。而 文。 何。迎謂邦復改退 曹。 有以求法定

唇十九年

子起土閉故啓傳秋炎公 來易猶經皮音而者不之 秋士從功之特無。 朝舊不二曰弗圭書好 齊洩時之急隨從十人在富 秦堪和也侯 0無言與一 到傳作諸 年 | 将 則 梁 故宋 狄 堵之時故壞 時 年 狄 宣也 監 冠 例故以時寒門春人十天 古部以門春 初思襄 于的別土而皆戶新盟六火季報姬與同新我某 邢師滑功治官道作于 民宠伯檀。齊 年日长反姓事改作 人之之民橋南邢鄭 將好梁 國皆名產 邢滑叛制令之謂門多人 五更高月月 而至土 月。造門門魯潰乃。 謀堵公鄭議信開之書葉入 功不 儒家子而之公開啓不人滑 乙之也傳城秦 溝亟書 八巴文言公南遂公 葉能鄭士月及傳修不城 日手 代 年入 也大鄭於嫌飾可郭也 隨 例 西也新更門取宮而 滑在 宮以高也梁欺溝 弗 於夫文德下啓城一牆之失 災夏大本 是〇公夏塞門日塹時土 冀聖康取修 西無告了之名 反。民。之 **德**一演子質了皆非而謂 宫傳一一个稷 麗風器 方息洩公從開闕之凡 反三

僖二十年

英使年人 執見爵稱蔡 大 禁 人徒音量多哉也師病 盟來從使之衆執侯旱 二則宋宣露詩量伐邢 十可襄相之曰,万隨隨 于不可宜文國宋鄭夏零盟 有從風公時濡豈而取。 蓮 稱知 申 共公伯及不于 釋君不來冬以許秋獲鹿 一衆己欲而己不動成 宋命稱獻公伐男五雨上 年之之合動以夙其而 公行楚捷伐宋曹稼故宋鹿 春善欲諸之喻夜過還 故諸禮子秋無朱 了而不 1白 皆書為上 狄以侯義違謂鮮君 侵人廠。禮行矣子先 為侯一伐傳〇無爭言會不是盟宋 薄既有宋獻甸傳盟楚一于收自主地 衛從 文製而多善。曰。 那無欲仲奴行露敗隨 盟與二冬朱其霧為執盂秋故汝 以楚月。來捷俱邾諸宋中孟宋在陰九故傳鮮間口必欲詩由 為濟之 反有早召己見 釋共癸獻也反滅侯公國宋公齊有 之代丑捷不傳須所者行地楚人原 宋上為日為汗幕南而伐 公宋公事言同句疾宋會楚一十上鹿 本宋曾不宋 故故無禮始 東 齊傳年欲烏是行豈人量 無服諸異者。楚揔德故與侯夏。 鹿從蔥水懼不子力

音封武後姓也公在不 檢貶也以恐尪宋於 王近陽故也未以此害若 反彼 脩 公雨巫巫 其 楚 學於縣主實。足伐乎。害不能 此城欲入也在亡楚十 胡濟東其司以宋君民傷為 其郭焚其瘠女子。人 老故北视大悠冬欲秋旱 務貶之鼻病巫幸許年。諸而 反世須任 肆君會已諸 焚奉也。食。故之也而之 露祀句中與年為于甚。侯 滋 尪 月 鳥之其祈 敗 子之在任有 戰二薄其會 滋 尪 月 鳥之其祈 敗 子 省烟馬人主後公宋 禮。東城濟和十以何朱甚 何務黃星面禱敗謂目 反在平縣之傳二釋以公公 為 稽 反是上請 軍夷 歷 以領也和任之堪于從天勸廠向用夏白。上 服昌顯義司宿子。之盂之十欲分文俗者大。小之 事縣中四主須魚於子。是一般有稿仲謂或早國 諸西在國也句白。是魚歲之無歲白天以公事以 則相也非喜為欲盟求 复北泰伏大嗣福楚曰。也 夏與四山義峰 史 猶 執 禍 饑 如濟數旱其馬焚禍諸

同諸國南之伏風未宋其而

勿多備病非巫也候

稷不經祀之雜日此不豐家成事服 戶斤小得 傳略帥 人言不丁 須伐 謂之恤二稱人單文師言未句制 之能二、纤猾用邾邾也。風 人數一下敗公及 臣自一一福夏夷又滅保明成和 福禮寡一 取 故泥上績又朱了夏 故通有也亂禮夷須安祀風 来不人果藏為二都經諸故也句也大為派 此月。年 矣鄭春 春奔魯年傳解夏極然而〇曜之/頂 師冬戰众 敗十千衛及私春。也言則日為有言句 之怒 伯 伐 績有升侯 反屬公爵為若鄉蠻于濟於/頁 為鄭 女口朱了 下至楚取 其若代晉明圭丁雖夷儒之公句 戰水月增升男 湿楚 夏 須 君嗣朱7 舒年/頁曹昭及祀 曰、 皆東取伐句。姓二戀崇來 戰故宋句 也名己于座膝 一略之多頁 是之十夷明 起伐公反 楚宋 已 魚魯一子。 初伐其 告伐前,門地伐一不比句 崇國三猾祀 平鄭君 命鄭宋故邦奠了 備魯國須 解迫年夏 保 成 濟近叔周小風 書謂而句 不楚人从深人永火 而諸孫禍寡也 魚禮 以救及取縣八 唯之削雖 主之楚之公月。 作成的也, 周旬須 書社弱別

僖二二年 天傳睡云也鄰了請從證反子。 對調門其有伊遷年被遷 王終王族孔昏召亦及羅寡 日嬴反年過川陸此髮也 子氏信百遂渾其而王周 出中說也甚如大不尽君 晉日胡の年從之戎祭嗣幽 居至也孔叔敢以之 大與B暉m或戎子。於立王 于敞子吾云子富言。固 使 鄭之帶兄親詩帶唇遂子婢 子反戶云號于 其野故為 大而歸晉不至伊禮者東犬 起言自弟则小十周逃也。子 ○也齊之昏雅二大歸從侍辱乎天及今川先川幸遷或 方<u>一</u>也赢了百為晉允二周有洛所 秋為復 不 姻言年夫蘇傳子 執 子二歸協。甚王奔犬之終而巾 秦。氏屋年。陸西姓矣地周邑滅 小十一千。馬相者齊叔占史歸、節 子質奉為傳揮北之有被伊人 反四京能歸為王富弃權理之一音所質舉縣二戎銀髮水夫平 年師怨附政詩辰君也子》欲致妻於其也國居夷而也所有 歸妻子秦。事計誘陸狄祭曰。適 邾王諸地先曰。言命。婦 人召侯鄰和協於也屬人 不七圍將驗此而渾秋不 以之之猶協比王不側之 亦計懷述不去從在秦 須也不近近其日。敢工里 宜反嬴歸必幸之秦晉百

楚可與 德 命戒雅特 戰分不 謂 猶 1 不懼言也 無易常詩仲 于與如弗 及邾 不也子况。戰赦可。大 朱珍 小不哉又 魚宋弗赦 鑫 難明周曰。戰 司 門原師 可。 人聽也馬門 春戰事也臨頃敬戰 衆旣冬。 P 固 邾兜六 有無信之兢 毒不奉有敬兢不 而我成十歐峽城繁 升 四 而 懼承國之如 也司曰門魚 口 列一 成及楚月。馬天楚 我况也其宜天 2 師國況命敬維深 己君固 列其 伐主敗乎。我甚戒顯淵。 P興莊弃 以旣旣朔天公商 小難天思如 績 弗 濟宋所之久 告濟 先猶顯復雖禦甲 郑聽國 乎。王解明蓮 也派未公弃孫 聚魚小 曰。請水盡及必公君 君之也也冰 世明 思小詩可反。

報勞於住陳而以愛及之者 及懼列楚未國 B千二年 反力柯銜。用利其死稱元 胡馬天在知之為 公殱門 楚澤反魔之用二如老 香。猶雖所險戰餘軍 曰。盡官 姜楚丙阻也毛何明獲恐因以監勍之宋也君 使氏子子隘興為則勿取則不阻佐不敵後商不子 師齊還是可利如重教養取勝擊朱得之一約以不測者 缙女過鄭也金服害載文之之 陳人不阻重直師 示也即文聲鼓馬己尚求何且阻隘鼓隘傷期行 之柯鄭夫盛以。言能殺 有今而而不也不反則 俘澤文人致聲則尚若敵 於之鼓不成以不禽雞 二勍之列列求因二子君 馘鄭公羊 志 氣本不愛也 停師地夫氏鼓也可欲重以明古毛者不天詐恥勝阻手廉左 所經令人姜優衆鼓不傷傷即設與今皆亦贊勝以監有二反右 得楚书羊氏可之以須殺則不刑 西之吾可我子夏二毛 囚樂爾氏等也聲佐關敵女口果戮 敵乎。也魚人色頭 者者也猶曰。雖 敞師爾楚楚 未優氣士三勿傷 所也反女子整嚴利軍傷未 胡謂雖有言强君亡

僖二二年

○故盟 傳稱未 盟○東經所敗 将不于豆獻近物不耳截 何没軍六獻用婦也踰君 以平取品酒上人言閩 音計亦一至盟禁亡有一〇漢 預之北三此也人巾東有別然 沒壽不質了豆食而公之俘域閾 夏而十年用杞伐反緡三彼為人民務以二邊物禮之物馘又門引 五。宋九春夷入陳城年列商奉侯為如豆六串禮非況限禮 月。獨年齊禮春冬夏春反臣,是禮以禮品九丁域。也 以奔歸會加庭丑反閩婦 宋不盟侯 貶秋十五。燕 知於洋二器於實禁音 襄會于伐稱稱有月。侯 其無效船邊旅子戎送 公復齊宋子侯一 庚 伐 不别也文餐百入事迎 卒。召以置。莊月。寅。宋 傷齊無緡糾二起宋庫 生家 無 叔 畢 品庭繆不不 霸別。詹夜數中于爾出 於人忘以物十子公緣 也不曰。出。百所鄭女 泥上共桓言十律七 交 兹 平緡 故盟公其反年不傳父昌宋 所言可楚文也陳所為器見 也鹿之不絀書例卒邑邑 以楚言胃干。十九口饗鄭也爾 子終上德與 師子禮其後邊九器近弟 名曰同三縣高

為功為玉使陳城宋亦留 音亂而彼不為邑父也為之 誰君數如可 字以策召而才如之 無 餘不無友任 屛貳 名 子執用字 從幾可貴任令尹。國譙玉 一层不 吾尹叔之令郡也臣利 故突反下手 看人 豈賞貴貴王 的 汝城逐 类 音及 亦罪哲学 之及也電影 何晏上亡懷反。 位仕 命之教。乃子懷 会九其對子南縣<u>焦</u> 今辟之公重 矣明之 重子月。人 也貳臣也能執耳 耳圍晉能吾國縣地城 殺臣也之居名仕狐在 惠靖以何皆 期 子。膝書父突素 共期 公者靖岛村 與國臣伯文環 願教名而於教 在君所之 74 不年經有也也楚以也焦 稱淫貳重事臣忠來也優 至從在幾夫以大器,夷今 疾刑何耳之古则。子 無赴明幹言有 為夫之 以以有則策之免期犯 赤人寰功必大子蓬丁力。名縣方

尺戶人次聚致之 亦 文終 書也年同貶其 五事義重然循 日月 享年在晉後審 之此巴盟稱身 同謂凡見七人子故木已 空趙罪 于策同季盟未又今凡故於成 重史盟共不為重諸傳卒公後 夙衰大猶享欲 耳官然 然國發侯言貶卒。 佐胥弟趙 馬, 侍受戰之之後 則史不同書之書有 否承書盟日祀自為言亦 祭皆臣頭 也校也也 重 及制告 於也名 不謂告名死子實一子。二懷葉能周 如從日頡 報 保耳 不難內起土以同而者則以稱杞十公平大書 別廣而季魏孔於 種祭獨也武其是可少外者名盟書疑走明伯夷四必民明康 也如舉時子奔乎日。晉之之 告而例降レノ之仲七年無不則誥 辟赴名。 尼行成殺後 見 民言 イ、夷公懷<u>於</u>德服君 姓狄五毛。子家人君 0之人質顯魏 奔禄以父 諸同承 敏名也書禮始公晉而

干三年 口妾其 有 五 日 牛 馬 年 矣我 亦鹿文 有陽公 謀乘稽 狄如 プ春 五平不 計宣本 是五反子观 鹿元禮 乞 馬出 年順。 桑州馬受犯 而 生 年 徒騰 食 1 殺公齊也乘載 於而 於 天 則來本直 野五 公之賜 行就而反由叔女 鹿 北大人 後 可旣 衛五六五馬 野 公氏诗卒安 將 齊。 縣鹿年年大言對適 故去。 志。怒重故知 李 叔 懷 孝從 其其財出妻。 與西衞而奔不將 相 以有 齊 者 藍 者公妻 北地去狄復死我 為國 謂 故恐妾 地有令 至成入

於相。晉 中竟盍 諸息屬公開許其侯鬼紀子之業縣 少各開晉公子下 自 欲之 反宜之 馬 令交 從裸駢谷欠才 志 反從レ人外奔 之春見用異自た 者。力脅 西目 皆果并其邁去 電 曹自侯 必 足反也裸 日五間。 レス 三馬 人 靖 音壁 别而 育 今 孫介誅其相 生 僖 哲 公饋無國。國子整禮反若 天其 北始子大番 也贈 天 曹其首十 飧。 其以 2 受 皆也衰國月子故戎蕃蕃或 介爱反 相 ?賈語 啓 日狐音息者 國 其花狐之。如姚順也將過這優二。出之。 必 為若 禦 也。得 傳述音 幹也共 諸。弗 普 及無臣子。志相以觀。縣公

四匹馬 必 其。晉肅 曰。九屬 以 埃 懷 康 有 將 惡 係 而 晉 言 音 支 盟 公 赢 大 由 去 惠 寛 公 反 屬 君 何波女 周過得治 旋枝兵以及 子暴囊屬明不止遇報 反器故子答。 晉 聲公也肅 公吾 敬廣 依古 著引反命於我國 一也號圉乃 以揮為妻送子聞忠而絹刀養也未也中對者。君 紙湔懷子諸子。如而儉反及大周無其原司。君有反也贏圉秦天姓能體志養養左其若之之 紙湔懷子諸子如而險反及大周無其 晉 相者執辟以餘 獎鞭君君也毛則 齒何 三之 逐以强 反射沃女誰後無 舍。靈何革。 殺 而 也受石。 反盟五能其親 屬若得以則 有 2 人懷養者惡 頭襲 臺 反 禮志畏 報君 其從楚 晉君。地 莫以華建獲 爾受 命 國 與退三晉雖馬

侯重書冬經 本敢 首子賜放詩會宣朝河之。拘匹 二。夷因出天 稽公此篇因王宗水文当四也 襄子。者古征于逸也起以何 耳納十吾其者王十 拜 也重四卒辟譏出 曰。『圣見多詩伐海詩惠有呂謝 及年未文母王居四 康首 君 拜賢取以喻海義初文反之 里 河春同公弟蔽于年 因章春稱稽遍首見公喻取危解他我 于王盟定之於鄧素 通言法戶方首反章意子秦河反也日也匹 犯下而位難匹故襄王 以公斷之故還水。公 佐降端義言語公請享 以月。赴而書夫所王正 為國 天一緩他賦必 賦 使 之 壁奏以後出之在也月。 授伯名告言孝稱天夏 子級反皆詩能大義子懼 其不居子孙。 公納 年章王者而趙斷匡月從犯降 自顧天以代 秦言一命辭表章王道六公日。 絕天子天質了 馬曰。也國尹月子吾而 書。 耳。級下重其古吉詩賦不囚 臣 於下無下禾火 重解階耳全者前小河如服去 周之外為一七 耳公一拜稱禮佐雅水衰 晉而家月 張故

泉 外梁戊 子。反也總 如 日 師 干四年 投 取 諸高 甲 請 内 秦晉之 使 倡 侯梁 晉 璧 入在殺 晋 故呂 如子 畏甥及平 師 師 桑 此犯 有 請 寫部見陽 軍目泉河白重 2 師 沃 夫 退 ○質水耳-子 文芮殺楊 城在 盟 廬 》河質信猶舅 以年在公公惠亦縣 軍 某 髙 梁未 柳墓東音於詩也所 使所公皆西 馬馬 五 偏舊須南 旬了 距懷初解致河言 朝 言 害臣告再 有解重公危縣濟調與與臣 書 壬寅 邮縣耳遣反西河。子舅舅 將乃發 FL. 獲 也 馬 宿 宮 公 爵平 焚書不 軍解解章 氏 不氏 城西 知 馬 女 1 戶 令信同 同 息 宮 東瓜有 解 七公 冒 者 伯 至請不而 丑。使反南 奔懷 況 言 如之 二桑數明 君 見見私 四月 呂 日即 髙公 祖

语二四年

上晉諸新嬴公上城以君須 食帶子。馬制之知反魚速 亦鉤齊之當也道君女也殺反。桓人二除。人其夫余 傳注侯門有也女秦己難命辱 云反之戶呂 文伯丑告行 晉藏豎僕都秦誘晦焚告者 明公於君君若行袪命 君置我世之循乎。循女 文才頭隸之伯而公公呂甚 公浪須之難送殺宮宮部衆 奉若射有思思未對在 r。反 等事國衛之。 欠 欲 豈 、 易 鉤 何 那 也 曰。 偽披 宿 過下蔵皆未於晉報三唯之而義蒲力又。臣反所女 問者舞晉侯甥月。刑何使 狄是將謂事中 里里也 卒睦 三 逆 郤 晉 臣 辱 管 今 視 及 君 丁文 宿 **恩**夏頭共故千夫芮侯稱被 命仲君蒲難之仲公至 須須左須之以人。人不潛用奄主馬相即人君入反衣雖 從房右一為兵實嚴獲會臣人己言仲乾位狄命也下被有 将君射時其 人無其注也君 因孚小日之衞紀氏公。秦 故 自反桓之無余二。知同〇命。 盗反吏里紀文絲問 以乃伯 公 法齊公役蒲何古之慈為何 重韓 。 島綱公之歸如于見 不福中管狄有之矣起于其 耳詩豎須初。僕穆秦河王之。

僖二十四年

九弗言嗯隗固 舊。叔女七樓 子逼能夫總宜辭以子資 人。及叔逐為請何應也計三 條二反安懼之吾馬<br />
進推而 成子下衆者僕不以出文割亡 唯一介限終內于以之盾反子 君從推晉子。公。使子於屬之 劉伯得。甚其。得沐時公股重 在村文侯而以人女追文見見衆亦見謂盡 矣用公賞已為必子丁。春公同賢矣。可也僕用 妻狄僕也居人以種 思反微從下嫡遊餘反數 懷趣亡之子。之解趙 趙人人何者曰。求則餘 無昌之者此卿而固康子如 歸以必為沐 恭 親離所介年之使請字餘請 季告罪社則之後能 生。 居稷心文求能行 外。反助之事嫡其許 趙逆 原 飓公 內推推蓋妻三之姬盾話同 于遽者。之 覆 公納行介 屏 晉。見國守。亞及 弃曰不因為子來可。與 之獻言於內下以得 其 2 君 而 行 括 天公禄人子。之看龍母 樓 請怨而者則 嬰其辦讎為 見 未之禄歸皆以為而文趙 圖 絕子亦季非叔才。忘公如 **屏原二以小匹羈反**。

**上賞其姦上** 謂而之二 吾 其 伯洩 而 厲如 母 言身之 E 百水之。水之。水之。水之。水之。水之。水之。水之。 爵請彌 亦 命善求如 貪 文 也滑帥 春秋大 也。身将隱。 老何 不死下天 故十事大二師 2 平 誰蒙蒙 食其 伐十滑縣旌不 己 一在夫子 滑年在南表獲 與 聽年莊 功。力。 周 何食對。據以不 二鄭鄭培師有也以女 馬 推既與怨曰。欺 命。又伯大俞還地西縣偕 為 達不處言尤難已誣 用 怨怨夫爾文。名河上隱 執襄惠王即 線界為 发偕主文 言求 。謂而與力 平 王使 之於之魁上 衞上休之音俱 效愿 子。之之伯 。汝也 矣下人 是 鄭 文且直下之 2 與 入 2 之日。 求公欲類相罪。其 義 月艮 0 而游字 衞 以遂 令反蒙又 母 其 則。 顯 滑 猶 **孕滑不孫** 志 難

倡一十四年

僖二十四年

兄然和棣特微扶類思、郷在刊有 穆咖也成周昔無 弟。睦之作兄風善唐東弋音形 也乃北北十霍疏引周民狄 莫言不則華。此弟雍也。德郡陽于城 南四甘豐雍六色、其傷公疏無伐 如致方强 鄂 周道縣糾 之 燕期 。 韓國反國國國篇報也。再也親無 親韓九盛不公缺東收不縣思凡 國皆強在在皆毛成成二其 兄韓反而華華之召南也類西縣蔣春在武於始河文耳中以同大文一次 单之體有華華樂穆有召故。南髙邢、河王用平內王告下至也之 親諫 盛幸光不常歌公召穆糾有平茅 東子。反鄠山子雖減周不親日 其鬼輝韓棣常于亭公合肝昌月生 郡應س縣陽也。曹亡公成以入不 四反韓韓棣棣東周周宗亭邑祭 界國音東縣管脈散協傷故。相可 章 韓言也詩都厲卿族。縣周 河在前。西國畢廣复對及 白。凡韓鄂屬收王士。于祭西公美內襄那舉在原封殷建也 今韓鄂小會之名 成 音有之 野陽 晉 國滎豐 其之親 推先 之以然雅宗時虎唐察茅着 王城,應在陽旬、兄叔戚恩親大 人喻華族周召而召也 縣父韓長京文弟世以以以上 莫。另外曰。德宋作穆也肖 西縣武安縣之管蕃成及以 牆。如事發常養地詩公蔣嗣 此西之縣東昭察屏義疏德

第母其納者 珠近不是 叔叔 月末 干四年 嚚 不所詹 尊 忍則 12 弃勲之也與 賢 牙 語調堵 嬖 也是也崇元頂 11 聚角點 寵又 德 念 皆則 五 等叔 聲賢師 第則故之 有鄭 雖打 德 周 須哲 2 有平息之大者也是之大者也是之大者也是之人者也是 義心 之和 於審 四 穆有封 姦經 如日 為 建 念。之貌 為聲。 具 為 侮 殺年周鄭動 矣頑 也週月若 周當 目近 廢 侮內 獲 之周 周 不 龍殺厲始依平 弃女也之 喜欢 睡道 之近至子嬖王封惠王德乙暱 别 不 何親闖不 有公 崇反親庸也懿呼和。 當一子臣之之王東 從故作者。懿時 道 色 動 忠信 諸言詩莫德故意 華申子祖出遷 英 四 也 美歷循 之章 姦亦在如言德 也侯宣桓奔晉福 即 親 也之 親 血云公親 共 聾 三十王公號鄭之 言 寫 插 展六之友鄭是 大 從 日匿

后十奔有南弗 方無之字報可。取弗狄之不 納后叔士周怨 言已女厭過巨機聽故亂可 王二齊甘縣聽 之 志恐十禮我 替年在水西初 云終德於甚聞王。使日中子 殺猶無豔。之德頹民有兄變 縣坎 違二王 家。 隗王 南甘 東歐宣人之春氏復惠昭 人已極反觻日。狄叔未叔弟周 公 奉而也如高又力報人 桃忘带之召 御犬也替之后 廢二在將有 (取 ) 怨於 ( 者 將 子 禍召道親 做地諸王叔 其哪無鹽反倦以出其 大社侯日以頹年二立電 先狄叔 十之於 財力終反随矣其狄若未 乏后師桃又未惠 日南知婦 如施女師文 W 大上女伙者為大二武福 王其攻子通及后 秋遂謂王曰。於而世民狄足之固未后。夫子何 出我王我隗平。食昭必遠志貪厭富 周武言又 為之近林。有施辰夏之將與 叔及何御實氏昭昌会 患則之王勞功諫 狄 功廢之 桃坎后先士使所飓公於王 子飲也后將狄立氏奔世子 主念則又則勞 曰 伐業文子 又然不啓望也不算。王頹有 奉國誅惠禦狄狄王齊河帶

尺巴 法。鷸之迎在伯犬 之宋書芸證音問及日。子及記 已服使翻羽弟音襄毛叔之之盗尹以子凡城伯以 之脂點於間。及 有周禮楚地臧爾子。不誘橘為臧後縣富 禮拜吊有鄭皇如也自小不彼詩也殺服華六以王敗 屯謝周事卿武楚天真遺雅稱 人曹音衷之鄭故年院出 之風忠循于伯 殺氏 善禮之喪用番子。環成書憂語也 酒 鄭物王馬對入。其逸。遺夫王德刺。適陳聞好居鄭。獲 能事豐也有日。於施書週也詩 不小丁也宋而聚于處周 稱人仲。之惡鷸温于 尊事厚曆事宋鄭。上地唯感曰。 其在反應間之冠鄭氾忌 先加可祭祭先鄭下平季憂自 代厚也肉宗代伯相其反也。治 服位詩君服惡名鶴子沉鄭父 ○言曰。子非其聚鳥華也南原 冬鄭尊廟之將稱化

越自同無親衞經傳邢邢衞人錮具 于大左守父叔子 鉏 石凶王鄢雪水带。 竟為盟傳相那 二 正大净化器 卿夫伐居用甲服出父手宇文鄙來 迎其五滅同十 父降居告其仲在 婦子宋故她有 國宇开了反回 侯名。于于反之對鄭 非來蕩稱姓五 我至後季宣禮鄭泰下華曰地白 禮逆伯名惡年 請曰。聽多也辟。二同臣天氾 故稱如此罪其春 昆不其省名凶母副子。子也鄙穀 書婦來之親王 0 始逆夏正 弟得私視稱服弟於周王蒙野不 仕其政。官不素之晚大使塵敢德 馬守。禮。具戴服難及夫簡于告得 自存婦四月 具穀服難及夫簡于 图之宋無 月。丙 干降也天師外。叔罪 于解大傳癸午。 乃國 往不己得》氾鄭同叔子父敢父于 為婦夫伯 酉、衞 夫三伯母带無告不姓天母 反人蕩姬衛侯 之先 宋氏魯侯燬 仕得禮君 省子與弟襄出一于 奔 諸子 弟 官鄭孔王書 殺妻女燬滅 晉。問侯謂 年為也後 使官同 其也為卒邢 滅明至禮儒行 司大將天日

王聂堪曰非野吉。 侯狐同惡 也掖傳書爵癸歸人頓大 自其不故勝遇為 信偃姓其 故以 二子者至興從一子夫 當命對以之黃可 以述公節告干 2 言而不 名走 外。五善父會見頓頓大傳 帝未日。為今帝矣且。於反知 禮 至我年之之衛納子納頓夫其 **非改周吉得戰侯晉大晉**錦取 不今禮其于伯文義侯功計奉 謂之未公阪匡侯也曰於以外銘正衛慶降莒言子於罪則晉周改曰。泉輔仍繼求器滅曰。月。人不名慶葬不陳故未 謂之未 余丙伐稱從盟衛言而不聞 公今吾之周為文諸秦 日之不非军之侯伯 掖 午。 邢 氏未 于 文 遂出稱於 笼王堪羡 王業莫師 殺衛二末成兆公明奔名例 侯禮賜君既非傳無一楚秋 之古也成帝使而如于星國 之 己文戰與 ト 信勤河一子。煅從族故葬魯冬事故楚 成地十也楚人 帝當公于神偃 莫滅國 王上 宣 也此自阪農上於王勤将 余邢子 公衞有子圍圍 大德言非以泉之之。諸也納納 敢同巡 不文二玉陳陳 有雖周故為之後日侯諸王。 稱公月。稱以納 止姓城

陽也諸王隊響取温犬流秦 甲天之逆在天 為 大 說變 吉 南在與侯者弗醴犬故叔故師 降子象公天兒澤馬故而遇 陽晉之異與許命叔在日使 質降大垂為 以 協言能為公 ○山陽未禮關之于左下還 下心有曜澤當吉卜為兒月 槽南樊有也地看温師順門之去在乾日。 签王兄.早 才河温代諸通以既殺逆三春亦象睽澤變天且所為于 官北原德侯路幣行之王。月。其其前而天為子是宴說天 反故情而皆日帛響于夏甲 義尊復子紀降 卦 饗得子 日茅有縣隧以禮陽四辰 也離亦在而心也也位之 晉其上以義方 陽之二極主助而城上。次 而圭九允 樊田王而之歡設戊。丁于 侯所論當述不更單之三大三下 晉亦下葬也體午。 辭也心離公繁抱克為有變離 服於叔日衛晉王樊 秦論言在離不於言而三九而 王助又侯入右 父 師大去下為亦一二王公三為睽 始之章也加朝于 而有睽是日可交卦缪而爻睽大 所也之王王 下亦卦降日平之吉得解有 南惡顯章請王城。温 讓解有還心之為乾天 孰位也日

也課晉及歸矣盟盟 商人量析也師都國乃 間侯秦不敗商乃。書之宵 審註商以二戍縣其出吾自 知為密為子商。後其不。蒼 也回圍為後故密。降其餘坎 原原兵言得既秦上血血 四克昏商电密翻選民敢呼葛 將 命主晉囚降師 加 力口,非析而密兵商關音於而取月及 者二析秦商 書 春析得傳援於密克若南巴其也故樊 庇矣日遂子成師密傷大人其馬秦都申郡土此反人 之圍亦囚人與 。因析析人別公楚秋 誰德 吏糧陳楚申懼子慶俘縣楚過色子關秦非 令公曰。儀為書限邑析。今儀克晉王柔 回原納 請不頓尹子秦子回降南岛屈伐之 信待降子子儀取邊國而嚴名入鄉禦禦都親國 命于玉息析盟隆學之自而丹家寂秦都姻刑 去頓追公矣者 晋城夷羽《祭水息》以楚本其 日。之圖為秦子戍坎楹 計不條今與縣公申界在俘 之信課陳頓師邊人以地 傳欲縛南人成子息上商之 所國出冬弗以反埋為 音令輿鄉以守邊之小密也

故縣得乞者先下城西衛 伐不夔之不伐使 ○縣 鄙 速 故從勃攻处且人 齊 譏有解保之微劃西公 盟一十 使徑襲公志及 處 餘又朝之降苦苦衰退 取楚不秋衛戶有追于有 穀滅祀楚。人主地齊向六 原而反襲好名平于 寿簡從 弗 襲披 0以 也 我原 左傳同之人代反名師莊何年 二小坡 食 丁也 圖行公 苦一十一大 右例姓罪滅齊。鄒至子莒春。 之日冬。夔公夏。高也地王善言猶言兮。力事将以二夫。日師楚以子齊。弗。南正以也行其反乎知故平元月孤。 以也行其反守知故平元月了瓜降 進衰也廉 手反日之年 盟 秦 遷 之雖以且對一晉未闡于為 伐地公舒衛 香示有领仁。日。《侯及之》上温伯 至宋歸樊我故逐克大未 草今夔与土土書齊反夫公 不大音不昔問而役脩大 戈 緡 建楚 師 鄙 之師 齊 遺功孫忘趙原卒怨衛夫 勞循從君衰守城魯文毛狐真 公平同魯公入孝濟遠人营 才也以於公衛公之藻問伯 傳無以林姓卿子魯公北至侵子 楚 歸國也遂寬未穀齊我 衛 用徑 壶 寺 追文 之 子孤守貫

桓其以府之命。野成罄。 邑展犒伐年在諡之傳 昔則故野 炎糾書載而 對使喜師我前以號 合也載賜周無言無日下從師勞北齊 功昭。 鄙師為夷 選等舊諸犬之公疏居青 小臣之 扶循職侯師盟犬食室草人傷自 齊 日使衛侵稱無 容也也而職日公之而何事恐執寡受人我留 反。及。謀之世股物資持其事君命伐西莊我君其師職世肱所糧而君敢言聞于齊鄙。子 做即不兼主子周以縣不 子后執君展兆計盟 邑位。協。主也孫室當盡恐則尊事親禽之是于 否。 木舉 惠帅 盟 二 向。 請願司大無夾恐在今如 侯縫盟公相輔對之前養齊直下故盟 其為害成日。二世侯侯趾齊 也也非 官大也王寺明日。日。将侯公夏之 嚴 聚日。而桓載成先戰室魯 辱未使齊 用其 国公在王王物四 如人於 點此率救是盟勞 之未月縣恐般竟喜公盟北君否

當 豆 故仲 門 伐 叔牙日 宋。叛西司鬭 其熊也不副襄君 而 楚 祝祝以言書使 (r) 何。 守聚 楚也馬宜失 侯奉以圍 即宋申 楚 成之。左緡 自人融融此其戚戚君 之以至方公。晉。以師又電讓之高罪不孫文公使為為固謂以冬。其師何奉于之十辛責臣見仲不明二曹並進楚楚善滅祀大夔對二氏而事子如然 叔十接如退師令於變馬 嗣熊曰世之伐周玉楚情 去入故雜字在伐尹晉以飾廢位擊我孫火之室而乞此九 散年使本 己齊。子侯夔解其 故楚先蒙尼可道師以年。別爾王楚楚夔之為襄不而 張楚居與 寘取玉也子文常 本子穀孝植穀司襄重歸過祀至封子能之之子伐氏仲恐。弃 桓以公公凡。馬公耳子成而 為有墊別遠不齊臧居齊 夔疾有 封祖祀 宋文東侯 公倡爭子 師子贈之玉得秋 之齊立。雅能西馬出也臣楚 子不疾故也祝以仲門乃 子楚於左帥二也關令成 得鬼亦驚融其為故還 申穀右師十宋宜尹得 吾神世能與不襄以東

春秋經傳集解僖公中第六 人為七大夫於楚龍舞公本 梓荆點家落

春 秋 卷 考

婁 公 年 以 恐 傳 决 必 衆 勝 未 此 固 可 故 而 而 後 先 後 師 字 國 讓 訾 意 也 逮 婁 衆 0 殿 傳 本 不 言 閣 可 邢 本 乃 狄 伐 後 陳 作 師 衞 從 訾

似 屬 衆 解 于 文 義 未 順

作 部化 年 案 傳 地 生 志 原 陽 同 屏 州 示 括 和 樓 縣 嬰 南 樓 里 邑 有 名 樓 山 殿 城 本 後 本

置 縣 年 从改 日 樓 蓝 取 縣 南 樓 山周

為 名 據 此 樓 皆 从 手

鄭 年 入 条 滑 鄭 子 滑 洩 在 堵 寇 + 帥 年 師 0 滑 殿 本 在 -閣 + 本 年 作 夏 -+ 非

年 應 原 本

也 五 0 案 年 設 傳 合 君 命 臣 2 宥 2 歡 註 復 又 加 加 幣 之 帛 レス 幣 ンス 帛 助 之 レス 是 助 助 歡

歡 也 殿 本 閣 本 誤

秦 註 昭 過 云 析 年 析 羽 改 楚 為 邑 閣 名 本 列列 勝 列列 係 遷 白 許 羽 階 列引 析 本 實 作 白 日 羽 羽 案

